IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne 10
«Pacyer cHJI M CPeACTB JJISl TYIIEHHS MOKAPOB MO0 IJIONIAH BOJ0I B IOMEIIEHNs CO CI0KHOM
IJIAHUPOBKOD)

HOpMaTI/IBHl)Ie MMpaBOBbLIC AKTbI:

1.»boeBoil ycTaB moxapHOW OXpaHbDy, yTBEpkAeHbI npukazoM MBJ[ Poccuu ot 5 urons 1995 roma Ne 257 ¢ usMeHeHusIMU U

JOTOJHEHUSAMU yTBEPKAeHHbIMU nipukazoM MBJI Poccun ot 6 mast 2000 roma Ne 477.
Jlureparypa:

1. B.II. UBannukosg, IL.I1. Kimtocc «CnpaBounuk PTID». — M.: Ctpounsaar, 1987.
2. 4.C. IloB3uk «Iloxapnas taktuka». — M.: 3A0. Cnenrexuuka, 1999.,



Yueonbliii Bonpoc Ne 1. [IpuMeHeHue anropuTMa pacuera CUil U CPeACTB I TYIICHUs oXKapa 1o TUIoaau BOI0N

3anaua.

[IpousBecTu pacder CUIl U CPENCTB JJIsl TYLIECHUS MOXkKapa Ha MEPBOM ATaXE 5 - TH ITAKHOIO 3[AAHUS MOJUKIMHUKA 2
CO, pasmepamu B tutane 46x11 MeTpoB, eciu Bpemsi 10 COOOIIEHUS O TIOYKape COCTaBWIIO 5 MUH, pacctossHue A0 [TY 5 kM, Bpems
0oeBoro pasBepThiBaHus 3 MuH. [IpoTHBOMIOXKapHOE BOIOCHAOKEHHNE — MOXKAPHBINA BojgoeM Ha paccrossHuu 100 M oosemom 150
M°, NTHHEHHAs CKOPOCTh pacmpocTpaneHus 1,5 M/MuH, uHTeHCHBHOCTH momaun OB 0,1 m/c.m’. IToxkap mpowmsomien B paioHe
Bbie3aa [TY-1.

Pemenue.
1. Omnpenensiem (popMy moxapa
1.1 BeinepxuBaeMm 1iaH (cxemy) o0ObeKTa B MaciuTade.
1.2. Haxoaum Bpemsi CBOOOTHOTO Pa3BUTHUS MOXKapa:
Tes = TaetTes T TeatTop = O+1+6,6+3 =15,6 mun, rae
L..+60  5+60

R =6,6MUH

45 45

1.3 1.k T, >10mun, Torga Lt = 0,5V, «10+(1,-10)V, =0,5-1,5:10+5,6+1,5=7,5+8,4=15,9 m.

[TonyuenHslii pazMep MyTH PacHpOCTPAHEHUsS TOPEHMs B MaciiTabe HAaHOCMM Ha IUlaH oObekTa U obo3HayaeM (opmy
roxapa.
2.0OnpenensieM NPUHIAI PACCTAHOBKH CUJI U CPEICTB.
3.0npenensieM pelniaroiiee HarpaBjieHUe: co CTOPOHBI JI/K — 3 npunnun cT.4 BYTIO.
4.0OnpenensieM HEOOXOAMMBINA MapaMeTp TYIIEHWS W BUJ TOXKAPHBIX CTBOJIOB HA TYIICHUE W 3aIIUTy - (TYIICHHUE WU 3aIuTa
cTBOJIBI «PC-50%»).

5.0npenensgem oAb MoXkapa 1Jis epBoil, BTOpOH KOMHAThI U KOpUJIOpa:
Su12= asB +uR*/2 =6.8 + 3,14-1,9°/2=48 +5,6 =53,6M°



Sn.KopzaKop*IKop:B*l 0,9:32,7 M2

Sn.oom = S1-2+ SII.KOp =53,6+32,7=86,3 M
6.0npenenseM mIomaab TyIICHUS :

S, = ash, =6.5=30 v’

S2=Sw=56M

ST.KOp :a*hT :3*5:1 5 M2

Srom =30+5,6+15=50,6 m°

7.0npenensieM TpeOyeMblid pacXxo/ 0.B. Ha TYIIICHUE U 3allUTY:
7.1 QTp.leSTl. ITp =30*O,1:3 a/c
1.2 Qupa2=Sy2" l1p =5,6+0,1=0,56 11/c
7.3 Qqprxop=Sr.xop*lrp =15+0,1=1,5 1/c
1.4 Qqps=S;:0,25+14,=86,3+0,25+0,1=2,151/c
8.0OmnpenenseM HEOOX0MMOE KOJI-BO CTBOJIOB Ha TYIIICHHUE U 3aITUTY:
8.1 Ner.= Qupa/Fer =3,56/3,7=1 PC-50 ( mpurumaem 2ctBoia PC-50)
8.2. Nerrkop= Qupa/Jer =1,5/3,7=1 «PC-50» .
8.3. Nerps=Qups/Jer =2,15/3,7=1 «PC-50»
9.0mnpenensiem GhakTHUECKHUI pacXxo/l 0.B. HA TYIICHHUE U 3aIIUTY:
9. 1'Q(I).T.:NCT.T*gCT:3*397:1 1,1 a/c
9.2.Q¢ ;s =N¢rs+0ei=1+3,7=3,711/c
9.3.Qw.06m= Qo+ Qu,=11,143,7=14,8 n/c
10.0Omnpenensem 06ecie4eHHOCTh 00BEKTa BOIOM:
10.10npenensiem 00U pacxo/1 BOJbI HA BECh MEPUO/] TYIICHHUS:

Voomr =Qp.r+60+TpK;+Q4.,+3600-T; = 11,1.60.20.5+3,7-3600+3=106,6 M
10.20npenensieM akTuueckuii 00beM BObI, KOTOPHINA MOKHO 3a0path u3 [1B:
Vosumgp =0.9+V,,=0,9-150=135 m°
Tak kak Vogu.e> Voom.r, 0OBEKT BOJOM 00ECTICYEH.



11.0npenensem TpedyeMoe koJi-Bo [1.A. 0CHOBHOr0O Ha3HAYCHMUS:
11.1.BeiOupaem cxemy 6.p. (TUIIOBYIO) C YYETOM HCIIOJIH30BAHUS HACOCOB Ha MOJHYI0 TAKTUYECKYIO BO3MOKHOCTb.



